

这六位老师，感动“实验”

开发区实验中学西校区举行“感动实验人物”颁奖活动

本报讯(通讯员 战中正 徐珊珊)总有一种力量,促人前行;总有一种精神,涤荡灵魂;总有一种人物,感动你我。昨日,烟台市开发区实验中学西校区为增强教师教书育人的光荣感、责任感和使命感,加强师德师风建设,举行了2023年“感动实验”颁奖典礼,开发区实验中学西校区全体教师及家长代表、学生代表参加本次活动。

经过学校全体教师的投票,孔丽丽、于海宁、宋彦静、姜敬楠、焉文娟等六位老师被评为本届“感动实验中学人物”。

当天当选的教师来自学校不同的级部、不同的岗位。有几十年如一日躬耕教学第一线,而今依然冲锋在前,承担教学工作的老教师;有责任在肩,常思进取、不计名利的中层骨干;也有热情如火,奋发有为的青年新秀。他们虽平凡,却有震撼人心的力量;他们虽朴实,却最贴切地诠释出教师团队的优秀品质。“感动实验中学人物”活动,致力于从平凡人、平凡事中发现感人至深的精神世界,挖掘催人奋进的精神力量,让它展现在全体师生家长面前,使其融入学校

每一位教师的心内,成为我们学校文化的核心理念和精神支点。从他们用平凡而感人的事迹,充分展示该校教师恪尽职守、为人师表、传承文明、献身教育的精神风貌和人格魅力,通过身边榜样的力量引领全体教师向着“四有”好老师的目标不断迈进。

教师代表孔丽丽表示,感谢学校给予展示自我的平台,感谢互帮互助的同事让自身在积极阳光的氛围中得到发展和成长。荣誉让平凡的教师们感到快乐,理智让获奖老师们意识到自身依然存在不足,

但所有老师坚信,通过共同努力,实验中学西校区会更加美好。全体师生也将以本届“感动实验”评选活动为起点,共建风清气正校园,汇聚正能量,共筑教育梦。

德者,师之魂也。立德修身,需要我们坚定理想信念、厚植爱国情怀、涵养高尚师德,敢于担当奉献;需要我们坚持教书和育人相统一,坚持言传和身教相统一,不能只做传授书本知识的教书匠,而要成为塑造学生品格、品行、品味的“大先生”,努力成为学生锤炼品格、奉献祖国的引路人。



招远学生臧永耀拾金不昧
十万元现金还失主

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)招远市十六中学生臧永耀一直有“财运”,吃饭的时候捡到10万元现金,走路的时候捡到最新款苹果手机,然而他坚持守底线拾金不昧,将捡到的财物一一送还失主。

臧永耀是招远市十六中的一名学生,去年11月10日他在放学途中,无意间发现了路边绿化带掉落的最新款苹果手机,他当即找到接自己放学的母亲,与母亲商量在路边的寒风中等待失主。20多分钟后,市民孙先生急急忙忙的身影引起了母子俩的注意。在当场核对确认失主本人后,把手机交还失主,失主当面拿出现金表示感谢,被臧永耀同学婉言谢绝。

其实,臧永耀拾金不昧的事情不止发生过一次。2022年春天的一个傍晚,臧永耀一家人去餐馆吃饭,臧永耀发现桌子底下有个掉落的包,捡起来一看,发现里面竟有十万元现金。臧永耀第一时间找到了餐馆前台,查询监控及客人登记信息,几经周转终于找到了失主。失主看着眼前失而复得的十万块钱,激动又感恩地说:“父亲得了重病,这是几经奔波筹到的救命钱啊!”

捡到巨款时不心动、处置有方,臧永耀用实际行动诠释了新时代好少年的优良品德。



专家走进社区义诊

民生社区卫生服务站开展学雷锋志愿服务活动

本报讯(YMG全媒体记者 王力 通讯员 张巧巧)3月6日,芝罘区民生社区卫生服务站依托向阳社区卫生服务中心开展了“学雷锋,送健康”志愿服务活动,并组织由烟台山医院全科医学科专家于立妍、中医科专家乔鹏、民生服务站专属家庭医生崔国臣等医务人员组成的专家团队,主动进社区为居民送去健康与温暖。

活动首先由烟台山医院全科医学科专家于立妍针对老年人健康素养问题进行了专题知识讲座,从中医养生的角度结合日常饮食,详细讲解了饮食调配、菜类搭配、养生食药等内容,强调只有在日常生活中进行严格的自我管理,才能有效地控制高血压、糖尿病等慢性病。

义诊现场,向阳社区卫生服务中心和民生社区卫生服务站的医务人员耐心地为现场老年人们测量血糖血压,并进行中医问诊等各项检查,细致讲解心脑血管、季节性疾病、流行性感冒防治等健康常识,并对每个患者提出了更加完善的治疗措施和健康指导意见。

雷锋精神在基层生根发芽

我市各级志愿服务团队开展“学雷锋”活动

本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳)在第60个学雷锋纪念日期间,我市广大志愿者、志愿服务队伍、志愿服务组织参加到志愿服务活动中,以实际行动诠释奉献精神、践行雷锋精神,让雷锋精神在群众中扎根发芽。

莱阳慈善义工雷锋服务队积极参与开展突发性大病困难家庭“面对面”走访慰问活动,为12户困难家庭送去爱心善款1.4万元,用实际行动厚植为民情怀。慈善义工手拉手服务队、莱阳市民政局新时代志愿服务队一行17人到莱阳市复建医院开展了“特殊的爱,送给特殊的您”志愿服务活动,为18名困难脑瘫儿童送去爱心演出及爱心物资慰问活动。莱州市成立雷锋慈善义工服务队并开展了“雷锋日里学雷锋,春日敬老暖人心”志愿服务活动,为老人们送去温暖和关怀。龙口市东方青少年“爱心妈妈团”“亲子义工队”志愿者们开展助力“蜗牛宝宝”成长活动,除此之外,其他各区也组织也开展了多形式多内容的志愿服务活动。

目前,全国志愿服务信息系统中烟台市有注册志愿者122万人,有服务时长记录的志愿者64万人,占注册志愿者总数的52%,有志愿服务队伍6070多支,开展志愿服务项目4.7万多个。

同心共植石榴树

莱山街道东沟村开展植树活动

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 高哈)近日,莱山街道东沟村党支部开展“同心共植石榴树 满园绽放团结花”主题活动。支部党员、少数民族代表、青年志愿者等积极参加此次活动,共同种下一株株承载着深厚民族情谊的“同心”石榴树。

植树现场,大家分工协作,挖坑、扶苗、培土、踩实、浇水,忙得不亦乐乎,充分展示了同舟共济、携手共进的民族团结精神。就像石榴树结出果实一样,各族人民也会像石榴籽那样紧紧地抱在一起,共同团结奋斗,共创和美东沟。

近年来,东沟村坚持以统战阵地建设为抓手,夯实统战工作基础,凝聚统战智慧力量,为统战工作画大“同心圆”提供有效载体。该村积极开展民族团结进步创建工作,结合“党建+网格”,有效维护民族安定团结局面。通过网格员逐家逐户上门开展工作,一方面,深入开展党的民族政策宣传教育,引导各族群众铸牢中华民族共同体意识;另一方面,定期收集更新村民家庭基本信息,为就业、社会保障救助、公共医疗等工作提供精准的需求导向,办好民生实事。

如果有机会，我还是会去支援

烟台援巫医生用奉献诠释“两地情”

去年6月,烟台毓璜顶医院麻醉科副主任医师杜娟以2022年度鲁渝卫生协作“组团式”支医队队长的身份来到“国家乡村振兴帮扶县”重庆市巫山县的巫山县中医院,开展了为期半年的帮扶支医工作。近日,她结束了帮扶巫山工作后的第一时间,烟台日报社《爱在烟台》栏目记者对杜娟进行了采访。

“授人以鱼,不如授人以渔。”援巫期间,杜娟利用自己所学帮助当地医生快速成长。在巫山县中医院麻醉科,她将支气管封堵器在胸外科手术中的应用、超声引导下的颈内静脉穿刺术、超声引导下髂筋膜神经阻滞等9项新技术的操作技巧一一讲解给他们,让他们亲自动手学习。努力做好院内医疗救治工作的同时,杜娟积极利用业余时间,为巫山县中医院麻醉科的年轻医师们进行讲座培训,让他们对麻醉理念和观点有了新的认识,在技术层面和观念上都得到很大提升。为了让更多人受益,杜娟还对前来咨询的群众进行健康宣教,有时候,因为语言不通,一个问题要解释几遍甚至十几遍,一天下来累得口干舌燥。尽管疲惫,杜娟却从未诉过一声苦,道过一句累。她告诉记者,农村群众看病不容易,基层医务人员很辛苦,在有限的支医时间里,希望能为带动当地医疗做点实实在在的贡献。

“如果有机会,我还是会出去支援。”杜娟说,援助巫山圆了自己的梦想,能为当地医疗水平发展出一份力,有更多的困难都不算什么。“这次经历只是开始,希望自己以后还能有机会向更多地区贡献‘毓医’力量、烟台力量。”

YMG全媒体记者 黄钰峰 李伟嘉
通讯员 李成修 姜宗延



别担心，
我来帮助你

曲思颖是牟平区大窑中学初三一班的一名学生,初二下学期,一场意外使她的右腿发生压缩性骨折,只能以轮椅来辅助行走。面对着快节奏的校园生活,曲思颖感到非常迷茫和无助。就在这时,一个响亮的声音传来:“别担心,我来帮你”,说话的是同班楚益华同学。从此,楚益华同学担负起照顾曲思颖同学的衣食起居和学习生活的重任,从旭日东升到夕阳西下,在大窑中学的校园中、教室里、餐厅中、宿舍里,处处都留下楚益华推着轮椅上的曲思颖行走的画面。

YMG全媒体记者 李京兰 通讯员 王建伟 摄影报道

公交车上每天都是雷锋日



楼场站。“投币箱和座位隔断处都换上了新的展板,让人眼前一亮。”林志文说,开着这辆“雷锋专线”,他的心里既激动又自豪。

林志文就是个典型的“活雷锋”。“有一次下班后,我遇到一位错过了末班车的乘客,十分沮丧地站在路边。”热心的林志文就用私家车送了乘客一程,但后来他发现,这样的情况经常发生,于是便和同事一起成立了“爱心顺风车”小分队。

每每下晚班后,他们就在私家车前挂

上“招牌”,为有需要的乘客提供服务,一做就是3年。3年来,小分队的规模逐渐扩展到整个路队,免费运送乘客500多人次,获得市民来电表扬13次。“其实,对于我们公交人来说,每天都应该是‘雷锋日’。”林志文笑着说。

YMG全媒体记者 陈睿旷
通讯员 王柯然 摄影报道

弘扬社会主义核心价值观

“学雷锋”主题车厢 在38路亮相

“注意行车安全,遇到有需要帮助的乘客就伸把手。”38路队长对发车前的驾驶员林志文嘱咐道。

“队长放心,保证完成任务。”

3月5日早上6点,林志文驾驶着一辆“雷锋”主题车厢的公交车,缓缓驶出了门

垃圾分类
绿色环保

